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Referat af ordinært bestyrelsesmøde 
 

Grundejerforeningen Maltevang 14. marts 2019 
 
Tilstede: Nina, Ole F, Michael, Gitte, Annemarie og Niels-Martin 
 
Agenda: 

1. Siden sidst 
2. Åbne opgaver 
3. Konstituering 
4. Planlægning af havedage 
5. Økonomi 
6. YouSee 
7. Eventuelt  

 
 
 

1. Siden sidst 

• Der har været afholdt generalforsamling. 

• Gartneren er blevet færdig med arbejdet for 2018. 

• De nye i nr 18 flytter meget snart ind.  
 

2. Åbne opgaver 

• Niels Martin fortsætter med kontakten og administrationen af YouSee. Michael støtter efter 
bedste evne. 
 

• Skellene mellem foreningens huse og fællesområdet skal tjekkes (Nina) 
 

• Der var følgende opgaver fra generalforsamlingen: 
o Buskene ud mod Maltevang og Skovleddet skal klippes af gartneren, det skal være en 

del af have planen fremover 
 

• Vi snakker med gartneren om, hvorvidt vi kan fælde de resterende træer i sydskoven (ved 
siden af #8) allerede i år. Det er muligt, hvis noget beplantning udskydes til næste år. Der 
holdes et møde med gartneren om udformning af år 3 af have planen. Niels Martin, 
Annemarie og Nina deltager (Nina planlægger mødet). 

 

• Der skal nedsættes en arbejdsgruppe, der skal se på muligheden for at opsætte el-standere 
til opladning af el-biler.  Vi spørger Åge, om han vil være med - Niels Martin er også med. 
Andre interesserede kan melde sig til Nina. Der tages udgangspunkt i de 2 vedtagne forslag. 
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• Malingen af carporte påbegyndt sidste år skal færdiggøres. Da bestyrelsen ikke vil påtage sig 
ansvaret for det faglige, besluttedes det at der indhentes et officielt tilbud fra en fagmand. 
Niels Martin skaffer et tilbud på udskiftning af rådne brædder og færdiggørelse af maling i 
alle carporte til at sikre at vi vælger det bedste tilbud. 

 

• Bestyrelsen besluttede, at lave algebehandling af det indvendige af carportene ved 
Skovleddet, da de trænger mest. Gitte sørger for bestilling (er bestilt). De øvrige 
algebehandles efter behov. 

 

• Der er købt nye el-pærer, de virker fortrinligt. 
 

3. Konstituering 

• Bestyrelsen konstituerede sig som følger: 
o Kasserer - Ole F 
o Medlemsliste - Ole F 
o Plan for Snerydning og græsslåning - Gitte og Ole F 
o Velkomst til nye beboere - Niels Martin 
o Kontakt til YouSee - Niels Martin og Michael 
o Nøgle til sikringsskab - Niels Martin og Ole F 
o Pærer mm - Gitte 
o Styring af havedag – Gitte og Nina 
o Haveplan – Annemarie 
o Dagsorden bestyrelsesmøde og generalforsamling - Nina 
o Kontakt til PL og kommune - Nina 
o Kommunikation til medlemmer - Nina 
o Maskinmester - Niels Martin 
o Næstformand – Michael 
o Referent - Michael 

 
4. Planlægning af havedage 

• Der afholdes havedage  
o 28. april 
o 16. juni 
o 29. september 

• samt grillfest 17. august 

• Mere information kommer når vi kommer tættere på – alle medlemmer bedes sætte kryds i 
kalenderen. 

• Hvis ingen kan køre med trailer ved havedagene overvejes det at leje en 'big bag'. 

• Græsplænen skal have gødning og kalk, Nina køber materialer. 

• Gitte står for Øl og vand. 
 

5. Økonomi 

• Muligheden for at indkræve kontingent via PBS blev diskuteret. Ordningen Hedder 
betalingsservice web, og der er mange muligheder her, Nina undersøger nærmere. Fordelen 
hvis vi kan lave denne måde er at det vil gøre det nemmere at administrere når vi begynder 
at have medlemmer der har forskellige TV pakker. Indkøbsmodul på vores hjemmeside er 
overvejet og fravalgt. 
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6. YouSee 

• Niels Martin har haft kontakt med YouSee omkring administration af pakker og betaling 
herfor, som er det, vi står for. Betalingsreglerne er endog meget svære at gennemskue, 
deres beskrivelser er mudrede. Det blev diskuteret, hvorvidt det vil gøre tingene mere 
gennemskuelige at få en person fra YouSee ud og fortælle os om reglerne inkl. Verdens TV.  

• Det er planen, at betalingen til YouSee skal køre særskilt og ikke via grundejerforeningens 
konto. Det kan blive et problem, at der skal være penge til betaling, når regningen fra dem 
kommer. Muligheden for at lave en antenneforening blev vendt. 

• Administrationen af pakkerne er umiddelbart til at gå til, men ved hyppige pakkeskift bliver 
det problematisk. Vi forventer de fleste vil holde sig til en bestemt pakke, det koster gebyr at 
skifte, især at gå ned. Hyppige skift er rimeligt almindeligt blandt de unge. 

• Bestyrelsen besluttede at få en person fra YouSee ud mhp. en kontraktgennemgang, samt at 
søge at få bedre overblik over, hvordan afregning inkl. Verdens TV skal fungere. vi venter 
med at informere medlemmerne mere grundigt til dette møde er afholdt.  

 
7. Eventuelt  

• Der holder en grøn bil på vores P-plads, ejeren bor i de ulige numre.  Nina skriver til 
formanden overfor og beder ham hjælpe med at sørge for, ejeren finder en anden 
parkeringsplads (Nina: har siden mødet talt med to bilister som nu ikke længere holder på 
vores pladser den ene var den grønne bil). 

• Det er nu nogle år siden af vi sidst lavede brugerundersøgelse i foreningen, det har vi 
besluttet at gøre igen (Nina laver oplæg). 

 
Næste møde afholdes den 11. april hos Michael. 
 

Tak for godt møde og lækker servering hos Gitte 😊 

 
Hilsner 
Nina, 
På bestyrelsens vegne 


